PERSBERICHT 

Toon Hermans Huis Roermond trots op Keurmerk Goed Geregeld

Op zaterdag 20 januari reikte wethouder Gerard IJff het NOV-Keurmerk Vrijwillige Inzet Goed Geregeld uit aan Marion Routs en Marjo Koolen, beiden vrijwilliger bij het Toon Hermans Huis Roermond (THHR). 

Het THHR is het eerste inloophuis in Nederland en de eerste vrijwilligersorganisatie in Roermond dat dit Keurmerk uitgereikt krijgt.

Het THHR is bijzonder trots op dit keurmerk en laat hiermee zien dat zij het vrijwilligerswerk succesvol en aantrekkelijk heeft georganiseerd. De vrijwilligers weten dat ze binnen het THHR op voldoende mogelijkheden en ondersteuning kunnen rekenen om zich met succes in te zetten.  

Ook voor financiers, sponsors, donateurs en gasten is het zinvol te weten dat het THHR het vrijwilligerswerk goed heeft geregeld. 
Zonder de belangeloze inzet van 50 vrijwilligers zou het THHR niet kunnen bestaan. Zij vervullen een onmisbare rol in de levens van gasten en bezoekers die het Huis aandoen. 

Het keurmerk is een landelijk keurmerk dat wordt toegekend aan vrijwilligersorganisaties en maatschappelijke instellingen die met hun vrijwilligersbeleid voldoen aan de door NOV gestelde kwaliteitscriteria. 

Het Toon Hermans Huis Roermond is een inloophuis voor mensen – jong en oud – die met kanker worden geconfronteerd en hun naasten. Het is het eerste inloophuis in Nederland dat dit keurmerk behaald heeft. 
